

Protokoll regionstyremøte

Sted: Digitalt, zoom

Når: 20.april kl. 17.30-18.30

Til stede fra regionstyret: Olav Amund Myklebust, Anne-Pia Nygård, Olea Kvalsvik, Severin Minime-Brunes

Til stede fra kontoret: Nelly Torvik



Norges
Handikapforbund
Nord Vest

Sakliste

- RS-7/21 Godkjenning av**
- Innkalling
 - Sakliste

Vedtak: Innkalling og sakliste godkjent med tillegg om at Nelly Torvik er fast møtesekretær.

RS-8/21 Konstituering

Vedtak: Anne-Pia Nygård ble enstemmig valgt som nestleder. Det ble også vedtatt at 1.vara, Lene Mathea Hetle, er møtende vara på alle regionstyremøtene.

RS-9/21 Delegater til landsmøtet

Regionkontorleder sjekker om vara kan stille som observatører på landsmøtet.

Vedtak: Olav Amund Myklebust og Severin Minime-Brunes er regionstyret sine delegater til Landsmøtet. Anne-Pia Nygård er vara for Olav Amund Myklebust, og Olea Kvalsvik er vara for Severin Minime-Brunes.

RS-10/21 Plan for regionstyremøter 2021

Møteplan 2021:

Det legges i hovedsak opp til digitale regionstyremøter fremover grunnet den økonomiske situasjonen i NHF. Men vi satser på å samle styret for en julelunsj/julemiddag i desember.

- 20.mai kl 17.30-18.30
Frist for innmelding av saker til styremøtet er 13.mai.
- 03.juni kl.17.30-18.30 (forberedelse til landsmøtet for delegatene)
Frist for innmelding av saker til styremøtet er 27.mai
- 19.august 17.30-18.30
Frist for innmelding av saker til styremøtet er 12.august
- 21.oktober 17.30-18.30
Frist for innmelding av saker til styremøtet er 14.oktober
- 10.desember (møtes for julemiddag)
Frist for innmelding av saker til styremøtet er 3.desember

Saker til regionstyremøtene må være meldt inn en uke før møtedato.

Referatene fra regionstyremøtene vil bli sendt ut til lokallagsledere/landsforeningslederne i NHF Nord Vest, samt legges ut på www.nordvest.nhf.no.

Vedtak: Møteplan med kommentarer er vedtatt. Alle møtene, foruten møtet i desember, gjennomføres digitalt grunnet økonomisk situasjon i NHF.